

## ZÁŠTITY UDĚLENÉ V ROCE 2019

Žadatel	Aktivita a stručná charakteristika	Rozhodnutí
Cech čalouníků a dekorátérů, z.s.	<b>8. ročník soutěže MČR s mezinárodní účastí v oboru vzdělávání 33-59-H/01 Čalouník</b> MČR s mezinárodní účastí	záštita MŠMT
Památník Lidice	<b>47. Mezinárodní dětská výstava Lidice 2019</b> Mezinárodní výtvarná soutěž	záštita ministra
Národní informační a poradenské středisko	<b>Týden uměleckého vzdělávání a amatérské tvorby 2019</b> 7. ročník projektu	záštita MŠMT
Karlínské gymnázium	<b>9. ročník dějepisné soutěže Na pivo s Karlem Velikým aneb Všední život v dobách minulých</b> dějepisná soutěž pro žáky gymnázií	záštita MŠMT
SOU Uherský Brod	<b>11. ročník Mezinárodní soutěže žáků oborů Malíř a Opravář zemědělských strojů</b> soutěž žáků učňovských oborů	záštita ministra
Cesta za snem, z.s.	<b>Handy cyklo maraton 2019</b> Jedná se o nejdelší cyklistický maraton ve střední Evropě.	záštita MŠMT
Výbor pro odškodnění romského holocaustu v ČR	<b>Putovní výstavy "Zaniklý svět" 2019</b> Výstavy a přednášky na školách o genocidě Romů	záštita MŠMT
INFRA, s.r.o.	<b>9. celostátní konference pro pedagogy mateřských škol "Méně znamená více aneb vzdělávací příležitosti v mateřské škole"</b> Konference pro pedagogy MŠ	záštita MŠMT
Bezpečně na silnicích, o.p.s.	<b>Projekt "Markétina dopravní výchova" v roce 2019</b> Projekt pro děti MŠ a žákům ZŠ, pedagogům, rodičům...	záštita MŠMT
SHV ČR	<b>Konference "Hudební výchova pro třetí tisíciletí"</b> Mezinárodní konference o problematice současné školní hudební výchovy	záštita MŠMT
Nadání Josefa, Marie a Zdeňky Hlávkových	<b>Program podpory studia studentů-krajanů trvale žijících na území jiných států</b> finanční pomoc talentovaných dětem českých krajanů studujících v zahraničí	záštita MŠMT
SOŠ Uherský Brod	<b>Mezinárodní soutěži žáků oborů Malíř a opravář zemědělských strojů 2019</b>	záštita ministra
Shift2Rail	<b>S2R SRG Dialogue on the future of Rail Research and Innovation</b> diskusní setkání zástupců EU 27	záštita MŠMT
Sdružení českých nadějí, z.s.	<b>1. ročník konference Českých nadějí</b> Hlavním cílem konference je motivace středoškolských studentů k tvůrčí činnosti.	záštita MŠMT
Česká federace mažoretkového sportu z.s.	<b>VII. Open World Championship Majoretters Sport</b> Mezinárodní soutěž v mažoretkovém sportu	záštita MŠMT
ČFTKFS	<b>Prague Open Karate Cup 2019</b> 25. ročník sportovní akce určené dětem a mládeži	záštita MŠMT
Český zahrádkářský svaz, z.s.	<b>32. ročník soutěže Mladý zahrádkář</b> Soutěžící prokazují znalosti z pěstování rostlin, botaniky atd.	záštita MŠMT
Gymnázium Vincence Makovského se sportovními třídami Nové Město na Moravě	<b>Počítač ve škole 2019</b> Konference pro pedagogy o využití ICT ve výuce	záštita MŠMT
IDG Czech Republic, a.s.	<b>ICT ve školství 2019</b> Konference o informačních a komunikačních technologiích	záštita MŠMT
City Triathlon, z.s.	<b>CITY TRIATHLON 2019 Karlovy Vary ITU World Cup</b> 14. ročník sportovního víkendu	záštita ministra
Computer system group, a.s.	<b>International Congress of Psychology 2020</b> 32. mezinárodní kongres psychologie	záštita ministra
Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně	<b>projekt HOBIT - HODina Biologie pro živoT ve šk. roce 2018/2019</b> Jedná se o e-learningový program pro žáky 2. stupně ZŠ, který informuje o problematice cévní mozkové příhody	záštita MŠMT

Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR	<b>Projekt "Rok digitálního podnikání 2019"</b> Projekt obsahuje řadu konferencí, seminářů atd.	záštita MŠMT
Vzdělávací agentura Kroměříž, s.r.o.	<b>16. ročník projektu ENERSOL</b> Konferenec k tématu obnovitelných zdrojů energie	záštita MŠMT
Asociace virtuální a rozšířené reality	<b>3. ročník konference Czech VR Fest</b> setkání odborníků na virtuální realitu z celého světa	záštita MŠMT
S Group Sport Facility Management, s.r.o.	<b>EDUCA MYJOB Liberec 2019</b> Veletrh vzdělávání	záštita MŠMT
Středisko společných činností AV ČR	<b>EURAXESS Conference 2019</b> Výroční konference sítě EURAXESS týkající se vědecko-výzkumné mobility	záštita MŠMT
Znalecký ústav bezpečnosti a ochrany zdraví, z.ú.	<b>Program "Malý věk - velká nebezpečí" v roce 2019</b> Program cílí na bezpečnost předškolních a školních dětí	záštita MŠMT
OHK Chomutov	<b>7. ročník veletrhu TECHNODAYS</b> Seznámení žáků a studentů s nabídkou technických oborů	záštita MŠMT
Člověk v tísni, o.p.s.	<b>Světová škola ve školním roce 2018/2019</b> projekt pro všechny typy škol	záštita MŠMT
Společnost pro výživu	<b>konference Školní stravování 2019</b> Konference je určena pro pedagogy a vedoucí pracovníky ve školním stravování	záštita MŠMT
Barum Czech Rally Zlín	<b>49. ročník Barum Czech Rally Zlín</b> Jedna z nejvýznamnějších motoristických akcí	záštita MŠMT
Hasičský záchranný sbor ZK	<b>2. ročník projektu "Hasiči pro školy"</b> Výukový materiál pro ZŠ	záštita MŠMT
Gymnázium, Benešov, Husova 470	<b>Celostátní kolo 68. ročníku Matematické olympiády</b> Matematická olympiáda	záštita MŠMT
LE THEATR DE L'IMPREVU	<b>Nové frankofonní scény 2019</b> 2. ročník festivalu Frankoscény a 3. ročník soutěže hlasité četby	záštita MŠMT
SHV ČR	<b>účast Orchestru učitelů hudební výchovy ČR na Mezinárodním orchestrálním festivalu a soutěži Golden Sardana 2019</b> Prezentace výsledků pedagogů hudební výchovy na mezinárodní úrovni	záštita MŠMT
Nadace O2	<b>O2 Chytrá škola</b> projekt podporující digitální vzdělávání	záštita MŠMT
European Press Holding, a.s.	<b>Czech Fashion Week 2019</b> příležitost zapojení učňovské a středoškolské mládeže do pracovního procesu formou odborných stáží a praxe na společensko-kulturním projektu	záštita MŠMT
Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola Volyně	<b>23. ročník konference "Dřevostavby 2019"</b> Propagace odborného technického školství	záštita MŠMT
	<b>Výukové programy "Exkurze pravěkem" a "Historické osobnosti" šk. rok 2019/2020</b> Oba výukové programy nutí žáky k zapojení logického myšlení, praktickým dovednostem i k použití fantazie.	záštita MŠMT
Nadační fond Dětský čin roku	<b>Dětský čin roku 2019</b> Ocenění dětských činů	záštita MŠMT
Umělecká iniciativa Kroměříž z.s.	<b>XXX. ročník festivalu Forfest ČR</b> Mezinárodní festival současného umění s duchovním zaměřením	záštita MŠMT
Občanský spolek JAK?, z.s.	<b>Celostátní velká výměna zkušeností (CVVZ) 2019, Náchod</b> vzdělávací akce pro vedoucí dětských a mládežnických organizací	záštita MŠMT
E.ON	<b>E.ON Energy Globe 2019</b> 11. ročník ekologické soutěže	záštita MŠMT
Pražské matky, z.s.	<b>2. ročník projektu "Pěšky do školy"</b> Cílem projektu je zvýšit počet dětí, které se budou pravidelně dopravovat do školy pěšky	záštita MŠMT

Kraj Vysočina	<b>Technciké fórum 2019 - Kraj Vysočina</b> Podpora technického vzdělávání	záštita ministra
Stálá konference asociací ve vzdělávání, z.s.	<b>Úspěch pro každého žáka 2019</b> 6. ročník konference s podtitulem "Data, zvednou nás ze židle?"	záštita MŠMT
Horizon Fuel Cell Europe, s.r.o.	<b>Národní a světové finále HORIZON GRAND PRIX 2019</b> šestihodinový vytrvalostní závod RC modelů aut na vodíkový pohon pro studenty SŠ	záštita MŠMT
Česká komora architektů	<b>Česká cena za architekturu 2019</b> Soutěžní přehlídka České komory architektů	záštita MŠMT
Střední lesnická škola a Střední odborné učiliště Křivoklát	<b>MČR v práci s motorovou pilou Dřevorubec junior 2019</b> Tradiční soutěž - MČR v práci s motorovou pilou	záštita MŠMT
Elixír do škol, z.ú.	<b>Konference Elixír do škol 2019</b> konference tematicky zaměřena na podporu výuky technických a přírodovědných oborů zejména na ZŠ a SŠ v ČR	záštita MŠMT
Siemens, s.r.o.	<b>Cena Wernera von Siemense 2019</b> Soutěž pro studenty, mladé vědce a pedagogy	záštita MŠMT
Mendelova univerzita v Brně	<b>konference ICOLLE 2019</b> vědecká konference celoživotního vzdělávání	záštita MŠMT
Národní technická knihovna	<b>KRECon 2019 Open Access - Seeking balance</b> 9. ročník mezinárodní konference o problematice současné školní hudební výchovy	záštita MŠMT
Český rozhlas	<b>53. ročník Concertino Praga</b> Podpora mladých umělců a koncerty	záštita MŠMT
Economia, a.s.	<b>The Prague Education Festival 2019</b> Festival zaměřený na inovativní trendy ve vzdělávání	záštita MŠMT
SYSTHERM, s.r.o.	<b>11. ročník národní soutěže O putovní pohár SYSTHERM a 3. ročník mezinárodní soutěže O křišťálovou kouli SYSTHERM</b> soutěž odborných dovedností	záštita MŠMT
DDM Praha 6	<b>III. Ročník soutěžního festivalu "Pražský filmový kufr"</b> Festival pro mladé filmaře	záštita MŠMT
Albrechtova střední škola	<b>7. ročník ENVOFILM 2019</b> Cílem je přivést děti a mládež k problematice ochrany přírody	záštita MŠMT
Univerzita Palackého v Olomouci	<b>Mezinárodní festival populárně-vědeckých filmů Academia Film Olomouc 2019</b> 54. ročník mezinárodního filmového festivalu	záštita MŠMT
AK Markéta	<b>2019 Anlas Czech Republic FIM Speedway Grand Prix (SGP)</b> MS na ploché dráze, 23. Velká cena ČR	záštita ministra
UNHCR	<b>Předání cen nejlepším žákům z řad azylantů a žadatelů o azyl</b> Slavnostní vyhlášení nejlepších žáků z řad azylantů	záštita ministra
Vzdělávací centrum TEREZA	<b>GLOBE Games 2019</b> Program, ve kterém učitelé využívají badatelsky orientovanou výuku pro rozvoj přírodovědné gramotnosti žáků	záštita MŠMT
Střední škola stavebních řemesel Brno-Bosonohy	<b>České ručičky 2018/2019 a Slavnostní galavečer 2019</b> Ocenění vítězů celostátních kol vybraných soutěží v odborných dovednostech	záštita ministra
Jump Athletic Club Brno	<b>14. ročník European Kids Athletic Games</b> Jedná se o největší žákovský závod v Evropě	záštita ministra
PROFINIT, s.r.o.	<b>Soutěž o nejlepší diplomovou práci "IT SPY 2019"</b> Cílem soutěže je podpořit studenty v jejich studiu s důrazem na vědecký, výzkumný i praktický dopad diplomových prací.	záštita MŠMT
MP a.s.	<b>Evropský veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus 2019</b> Veletrh vzdělávání v Praze a Brně	záštita MŠMT
DDM hl. města Prahy	<b>Festival vědy 2019</b> Společný projekt vysokých škol, akademických institucí a školských volnočasových zařízení	záštita MŠMT
Univerzita Palackého v Olomouci	<b>Projekt "Euforka" v roce 2019</b> Projekt na zjednodušení informačního toku mezi oficiálními orgány státu a vysokoškolským prostředím	záštita MŠMT
Česká silniční společnost z.s.	<b>XXVIIth World Road Congress 2023</b>	záštita MŠMT

	Světový silniční kongres	
ZUŠ Praha 1	<b>Koncert v Senátu k 30. výročí Sametové revoluce</b> Prezentace vzdělávacích výsledků žáků ZUŠ	záštita MŠMT
Dítě v bezpečí, z.s.	<b>Projekt "Zóna bezpečí" ve školním roce 2019/2020</b> Projekt zabývající se bezpečností dětí	záštita MŠMT
Legacy s.r.o.	<b>2. ročník projektu "GENERACE 00"</b> Soutěž pro žáky středních škol a gymnázií	záštita MŠMT
Jesenická Cyklistická z.s.	<b>7. ročník ZÁVODU MÍRU</b> cyklistické závody	záštita ministra
Peace Run International z.s.	<b>Mírový běh Česká republika 2019</b> Nejdelší štafetový běh, mezinárodní akce	záštita ministra
Goethe - Institut Praha	<b>Jugend debattiert international 2019</b> Celostátní finále projektu Mezinárodní debaty mládeže	záštita ministra
ZŠ a MŠ Josefa Zemana Náchod	<b>X.ročník Hudebně-divadelního festivalu pro žáky speciálních škol regionu</b> Hlavním cílem je umožnit co největšímu počtu handicapovaných dětí a jich učitelům vzájemné setkání, výměnu zkušeností a dát prostor hudebním, divadelním a tanenčním vystoupením	záštita MŠMT
Responsio Services, s.r.o.	<b>Internet s rozumem</b> projekt s cílem vzdělávat pedagogy a žáky v oblasti bezpečného chování na internetu	záštita MŠMT
Nadační fond Magdalény Kožené	<b>ZUŠ Open 2019</b> Celostátní happening základních uměleckých škol	záštita MŠMT
Statutární město Brno	<b>1. ročník konference "Kam jsme došli, doskákali a dojeli za 150 let"</b> Motivační konference ke 150. výročí zavedení tělocviku do škol	záštita MŠMT
Olomoucký kraj	<b>Vzdělávání pro budoucí úspěch 2019</b> Konference pro zástupce středních a vyšších odborných škol	záštita ministra
Vysočina Education	<b>projekt DiGiMe v letech 2019-2022</b> Projekt týkající se digitálního vzdělávání dětí. Jedná se o přeshraniční projekt Česko-Rakousko	záštita MŠMT
Severočeská vědecká knihovna v Ústí nad Labem	<b>1. Kulturní fórum Ústeckého kraje na téma "Role kulturních institucí ve vzdělávání"</b> Vzdělávací akce ke 100. výročí Knihovního zákona	záštita MŠMT
Děti do bruslí, z.s.	<b>Projekt "Děti do bruslí" ve školním roce 2019/2020</b> Kurzy bruslení pro žáky škol	záštita MŠMT
Mgr. Štěpánka Šťastná	<b>12. ročník akce Velké putování velryby Varyby</b> Projekt má za cíl vzbudit v dětech zájem o město, ve kterém žijí a chodí do školy.	záštita MŠMT
Národohospodářská fakulta VŠE	<b>1. ročník soutěže o cenu děkana Národohospodářské fakulty VŠE o nejlepší středoškolskou práci v oblasti ekonomie</b> Soutěž vybírá nejlepší práce středoškolských studentů z oblasti ekonomie.	záštita MŠMT
TEREZA, vzdělávací centrum	<b>Slavnostní vyhlášení titulů Ekoškola 2019</b> Akce pro zástupce MŠ, ZŠ A SŠ, kteří pro daný rok splnili kritéria pro získání titulu Ekoškola	záštita ministra
Royal Emma,s.r.o.	<b>Roadshow pro školy 2019</b> blok předávek a tematických workshopů	záštita MŠMT
Asociace neformálního vzdělávání	<b>Laboratoř neformálního vzdělávání</b> konference	záštita MŠMT
Jihočeská univerzita ČB	<b>Konference "NOVÁ INFORMATIKA"</b> Konference pro učitele 1. stupně ZŠ	záštita MŠMT
Křesťanská akademie mladých z.s.	<b>Komenský 2020</b> Projekt při příležitosti 350 let od úmrtí Jana Amose Komenského	záštita MŠMT
Hvězdárna a planetárium Brno	<b>Festival vědy 2019</b> festival pro školní výpravy a rodiny s dětmi	záštita MŠMT
Maker Faire Prague, z.s.	<b>Maker Faire Prague 2019</b> festival a přehlídka tvůrců, kutilů a novodobých řemeslníků	záštita MŠMT
TS Freedom, z.s.	<b>IDO STREET DANCE SHOW AND DISCO DANCE SHOW WORLD CHAMPIONSHIP AND DISCO DANCE WEROLD CUP DANCESHOCK 2019</b>	záštita MŠMT

	taneční mistrovství světa	
Česká obec sokolská	<b>4. ročník projektu Svět nekončí za vratky, cvičíme se zvířátky</b> pohybový projekt pro předškolní děti	záštita MŠMT
Mezinárodní pěvecké centrum Antonína Dvořáka v Karlových Varech, o.p.s.	<b>54. Mezinárodní pěvecká soutěž Antonína Dvořáka</b> 54.ročník pěvecké soutěže	záštita ministra
Česká rada dětí a mládeže	<b>72 hodin</b> Motivace mladých lidí k dobrovolnictví	záštita ministra
Česká triatlonová asociace, z.s	<b>FORD CHALLENGE PRAGUE 2019</b> triatlonový závod	záštita ministra
Česká obec sokolská	<b>4. ročník projektu Svět nekončí za vratky, cvičíme se zvířátky</b> pohybový projekt pro předškolní děti	záštita MŠMT
Talent4you, z.s.	<b>Dívka Talent 2018</b> celorepubliková soutěž pro dívky s charitativním podtextem	záštita MŠMT
Klinika adiktologie 1. LF UK a VFN v Praze	<b>XVI. ročník mezinárodní konference "Primární prevence rizikového chování 2019"</b> Edukace a výměna zkušeností v rámci primární prevence rizikového chování	záštita MŠMT
UZS	<b>ŠKOLSTVÍ 2020</b> Jedná se o největší konferenci v oblasti školství v ČR	záštita ministra
Centrum Franze Kafky	<b>25. ročník literární soutěže Cena Maxe Broda</b> literární soutěž pro studenty do 20. let	záštita ministra
TK PLUS, s.r.o.	<b>Zlatá tretra Ostrava 2019</b> atletický meeting	záštita ministra
nadace Adra	<b>Cena Michala Velíška 2019</b> Morální ocenění zachránky lidského zdraví či života udělované neprofesionálům.	záštita ministra
Město Železný Brod	<b>13.ročník projektu Skleněné městečko</b> festival sklářského řemesla	záštita MŠMT
Klinika adiktologie 1. LF UK a VFN v Praze	<b>XVI. ročník mezinárodní konference "Primární prevence rizikového chování 2019"</b> Edukace a výměna zkušeností v rámci primární prevence rizikového chování	záštita MŠMT
Nadační fond Gaudeamus	<b>XXVIII. ročník Dějepisné soutěže studentů gymnázií ČR a SR</b> Prohlubování a rozšiřování znalostí o historii naší vlasti	záštita ministra
Institut ekonomického vzdělání z.ú.	<b>Ekonomická olympiáda</b> celostátní soutěž ve znalostech z ekonomie a z financí pro střední školy v ČR	záštita MŠMT
Praguevolleyballgames klub z.s.	<b>2. ročník Prague Volleyball Games</b> 2. ročník mezinárodního mládežnického turnaje ve volejbalu	záštita MŠMT
Česká škola bez hranic, z.s.	<b>XI. Mezinárodní konference českých škol v zahraničí</b> konference v rámci akce Týden češtiny ve světě	záštita MŠMT
Český nohejbalový svaz, z.s.	<b>Mistrovství světa v nohejbalu mužů 2020</b> světový turnaj v nohejbalu mužů	záštita ministra
Výstaviště České Budějovice, a.s.	<b>25. ročník výstavy VZDĚLÁNÍ A ŘEMESLO</b> výstava střeňního odborného, technického a učňovského školství v ČR	záštita MŠMT
Dům zahraniční spolupráce	<b>IAEVG Global Symposium 2019</b> součást mezinárodní konference mezinárodní asociace kariérového poradenství	záštita MŠMT
Nadační fond vzdělání a podnikání	<b>4. ročník soutěže Soutěž a podnikaj</b> soutěž pro studenty SŠ	záštita MŠMT
Diagnostický ústav a středisko výchovné péče	<b>Aqualand Cup ...aneb Trochu v tom plaveme</b> interaktivní zábavně - soutěžní den koncipovaný pro děti a mládež z Jihomoravského kraje	záštita MŠMT
Základní škola a mateřská škola logopedická	<b>100+70+25 let mluvíme společnou řečí</b> akademická konference	záštita MŠMT
Dům zahraniční spolupráce	<b>CZEDUCON</b> forum mezinárodního vysokoškolského vzdělávání	záštita MŠMT
Přírodovědecká fakulta UHK	<b>18. ročník Evropské vědecké olympiády mladých vědců EUSO</b>	záštita ministra

	18. ročník mezinárodní soutěže	záštita ministra
Česká televize	<b>Vzdělávací seriál "Občanka" 2019</b> Seriál o pojmech občanské výchovy	záštita MŠMT
Qiido, nadační fond	<b>Setkání škol vzdělávajících MiND</b> Setkání škol vzdělávajících MiND na téma „Kompetence pro úspěch MiND“	záštita MŠMT
BigMedia, s.r.o. a Flowee	<b>Mezinárodní konference Dítě v síti 2019</b> setkání odborníků v oblasti digitální komunikace	záštita MŠMT
Národní rada osob se zdravotním postižením ČR	<b>konference Národní rady osob se zdravotním postižením k inkluzivnímu vzdělávání v roce 2019</b> konference k inkluzivnímu vzdělávání	záštita MŠMT
HYPERMARKET FILM s.r.o.	<b>Osvětová kampaň filmu V síti</b> Osvěta filmu o zneužívání dětí na internetu	záštita MŠMT
Česká hutnická společnost, z.s.	<b>INVENT ARENA 2020</b> mezinárodní výstava technologických novinek a vynálezů	záštita MŠMT
ČSOB	<b>konference Bezpečně online - gramotnost v digitálním věku 2019</b> odborná konference na téma digitální bezpečnost	záštita MŠMT
Klub Domino, DTA, z.s.	<b>27. ročník ankety Zlatý Ámos</b> anketa o nejoblíbenějšího uitele	záštita ministra
WEGA recycling s.r.o.	<b>Sběrová soutěž pro školská i mimo školská zařízení 2019-2020</b> Soutěž je zaměřena na motivaci žáků k třídění odpadu	záštita MŠMT
Černá louka s.r.o	<b>Středoškolák, vysokoškolák</b> Přehlídka středních, vysokých, jazykových a jiných škol	záštita MŠMT
Velvyslanectví Polské republiky	<b>Kongresem českých polonistických studií</b>	záštita MŠMT
Pamtáník Šoa Praha, o.p.s.	<b>KOMUNIKACE89</b> výstava	záštita MŠMT
FaceUp technology, s.r.o.	<b>Nenech to být a prémiová verze projektu Nenech to být ve šk. Roce 2019/2020</b> nástroj boje proti šikaně ve školách	záštita MŠMT
České fórum pro rozvojovou spolupráci	<b>Týden globálního vzdělávání</b> celorepubliková osvětová akce pořádaná již od roku 1999	záštita MŠMT
Dům zahraniční spolupráce	<b>VET Fest - Veletrh odborných dovedností</b> veletrh odborných dovedností	záštita MŠMT
Okresní hospodářská komora Domažlice	<b>"Veletrh perspektivy řemesel 2019" + "Od vzdělání k zaměstnání"</b> veletrh zaměřený na podporu technických a odborných profesí středních škol a učilišť	záštita MŠMT
Česko-izraelská smíšená obchodní komora	<b>Česko-izraelský inovační den "Smart Healthcare-Management, Education, Innovations"</b> akce zaměřená na praktické přínosy eHealth	záštita MŠMT
Středisko ekologické výchovy SEVER	<b>Konference Vzdělávání pro život odpovědný k lidem a přírodě</b> konference na téma ekologie	záštita MŠMT
Masarykova univerzita	<b>Konference Třicet let svobody aneb demokracie není samozřejmost</b> odborná konference u příležitosti 30. výročí Sametové revoluce	záštita MŠMT
Člověk v tísni, o.p.s.	<b>Světová škola ve školním roce 2019/2020</b> projekt pro všechny typy škol	záštita MŠMT
British Council	<b>In celebration of English Language Teaching in the Czech Republic</b> konference o vývoji výuky anglického jazyka v ČR	záštita ministra
Masarykova univerzita	<b>konference Třicet let svobody aneb demokracie není samozřejmost</b> odborná konference při příležitosti 30 let od Sametové revoluce	záštita MŠMT
EDUin, o.p.s.	<b>Global Teacher Prize Czech Republic</b> odborná cena pro učitele a průvodce vzděláním pro pedagogy základních a středních škol v České republice	záštita ministra
Sdružení českých nadějí, z.s.	<b>Konference českých nadějí II</b> konference studentských úspěchů	záštita MŠMT
AFCEA	<b>Středoškolská soutěž ČR v kybernetické bezpečnosti - 4. ročník</b>	záštita MŠMT

	soutěž středoškoláků v dovednostech v oblasti kybernetické bezpečnosti	
Nadace České spořitelny	<b>Ceny Nadace České spořitelny 2020</b> ocenění pro osobnosti dosahující výjimečných výsledků v oblasti vzdělávání	záštita MŠMT
Jihočeská hospodářská komora	<b>soutěž Talenty pro firmy 2019</b> 5. ročník soutěže podporující rozvoj podnikatelského prostředí a poskytování informací v oblasti vytváření neformálních obchodních kontaktů	záštita MŠMT
Janáčkova akademie múzických umění v Brně	<b>festival SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2020</b> 30. ročník mezinárodního festivalu divadelních škol	záštita MŠMT
Tutor, s.r.o.	<b>anketa Ředitel roku 2019/2020</b> druhý ročník soutěže o nejlepšího ředitele	záštita MŠMT
Můžeš podnikat, z.s.	<b>výroční setkání Můžeš podnikat 2019</b> vyvrcholení 4. ročníku celoroční spolupráce SŠ a podnikatelů v rámci programu MŮŽEŠ PODNIKAT	záštita MŠMT
Národní ústav pro vzdělávání, školské poradenské zařízení a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků	<b>Vzdělávání v třetím věku: příležitost pro seniory, výzva pro vzdělání</b> 1. ročník konference k podpoře vzdělávání dospělých osob 50+ Senior	záštita MŠMT
Hvězdárna a planetárium Brno	<b>Tribute to Kurt Gödel 2020</b> mezinárodní konference o odkazu a dílu Kurta Gödela	záštita MŠMT
Velvyslanectví Portugalska	<b>XXV. Ročník Iberoamerické ceny</b> cena udělována studentům VŠ	záštita MŠMT
Unie českých pěveckých sborů	<b>Festa academica 2019</b> festival studentských hudebních souborů	záštita MŠMT
Univerzita Palackého v Olomouci	<b>konference TECH-EDU-INSPIRE 2019</b> 1. ročník konference k výuce techniky na ZŠ - inovace, trendy, inspirace	záštita ministra
Media Park s.r.o.	<b>TOTALITA - Multimediální průvodce Československem 1948-1989</b> vzdělávací projekt ke 30. výročí Sametové revoluce	záštita MŠMT
Centrum environmentálního vzdělávání a výchovy, Pedagogická fakulta UK Praha	<b>konference Role univerzit pro rozvoj environmentální výchovy a vzdělávání pro udržitelný rozvoj</b> 3. ročník konference	záštita MŠMT
Taneční skupina Freedom z.s.	<b>IDO WORLD COUPLE DANCE CHAMPIONSHIPS 2020</b> Mistrovství světa taneční disciplíny Couple	záštita MŠMT
Bezpečně na silnicích, o.p.s.	<b>Bezpečně na silnicích, o.p.s.</b> Moje víze nula studenti pro bezpečné silnice II	záštita MŠMT
nadační fond Stop šikaně	<b>projekt "Šikana není normální" v roce 2020</b> informativní a osvětová činnost k tématu v oblasti šikany	záštita MŠMT
Studentská komora Rady VŠ	<b>Týden studentstva 2019</b> připomenutí výročí 17. listopadu	záštita ministra
Osvětová beseda o.p.s.	<b>Kampaň "Po nás potopa?" v roce 2020</b> Osvětová multichannel kampaň pro mládež ve věku 14 až 19 let a vyučující na ZŠ a SŠ	záštita MŠMT
yourchance o.p.s.	<b>GLOBAL MONEY WEEK 2020</b> celosvětová iniciativa zaměřující se na tematiku finančních návyků a finanční gramotnosti	záštita MŠMT
VUT v Brně, Ústav elektroenergetiky	<b>21st International Scientific Conference on Electric Power Engineering 2020</b> 21. ročník mezinárodní konference	záštita MŠMT
Sdružení soukromých škol Čech, Moravy a Slezska z. s.	<b>ples k 25. výročí Sdružení soukromých škol Čech, Moravy a Slezska z. s.</b> oslavy výročí 25. let založení spolku	záštita ministra
Raul s.r.o.	<b>ČEZ Jizerská 50</b> 53. ročník tradičního závodu v běžeckém lyžování	záštita ministra
Mladí občané	<b>6. ročník Akademie mladých občanů</b> vzdělávací projekt pro středoškoláky	záštita MŠMT
Česká vodíková technologická platforma	<b>HYDROGEN DAYS 2020</b> 11. ročník odborné mezinárodní konference vodíkových technologií	záštita MŠMT
Památník Lidice	<b>15. ročník soutěže Lidice pro 21. století</b> vzdělávací vědomostní soutěž pro děti a mládež z celého světa	záštita MŠMT

CZECH-US	<b>Soutěž BEST IN ENGLISH ve školním roce 2019/2020</b> jazyková soutěž pro studenty středních škol	záštita MŠMT
Pionýr z.s.	<b>Ledová Praha 2019 a 22. ročník koncertu Děti dětem</b> 19. ročník projektu pro dětské kolektivy ze ZŠ, dětských domovů, domů dětí a mládeže a rodiny s dětmi a 21. ročník koncertu	záštita ministra
Památník Lidice	<b>48. ročník mezinárodní dětské výstavy Lidice 2020</b> soutěž a výstava k uctění památky dětských obětí z české obce Lidice	záštita MŠMT
OA Heroldovy sady 1, Praha	<b>Mezinárodní veletrh fiktivních firem 2020</b> prezentace fiktivních firem studentů SŠ	záštita MŠMT
FILMFEST s.r.o.	<b>Zlín Film Festival 2020</b> 60. ročník mezinárodního festivalu filmů pro děti a mládež ve Zlíně	záštita MŠMT
Nadace dřevo pro život	<b>Stavby s vůní dřeva 2020</b> 8. ročník studentské soutěže	záštita MŠMT
Progres Partners Advertising, s.r.o.	<b>Future forces forum 2020</b> Pořadatelem mezinárodního kontinuálního projektu (FFF), jehož součástí je řada odborných akcí v oblasti obrany a bezpečnosti.	záštita MŠMT
ProStředoškoláky z.s.	<b>Středoškolák roku 2020</b> Skupina mladých studentů zabývající se podporou talentových studentů středních škol, kteří se ve svém volném čase věnují mimoškolním aktivitám.	záštita MŠMT
Volejbalový klub Královo Pole, z.s.	<b>Republikové finále ISF ve volejbale</b> akce s cílem zpopularizovat a zviditelnit "školní sport"	záštita ministra
The Prague Castle Events s.r.o.	<b>Innovation&amp;Aviation Summit 2020</b> Je DMC, eventová a marketingová agentura se zaměřením na špičkové lokace v oblasti Pražského hradu a historického centra Prahy.	záštita MŠMT
Jump Athletic Club Brno	<b>15. ročník European kids athletics games</b> žákovský závod v Evropě	záštita ministra
Junák - česká skaut, z.s.	<b>Velký ples 2020</b> ples u příležitosti oslavy 30 let svobody a 30 let od obnovy skautingu v ČR	záštita ministra
Střední škola hotelová a služeb Kroměříž	<b>Gastro Kroměříž 2020</b> mezinárodní gastronomická soutěž	záštita MŠMT
Česká federace tradičního karate Fudokan Shotokan-spolek	<b>35. Mistrovství Evropy tradičního karate 2020</b> 35. ročník Mistrovství Evropy v tradičním karate	záštita MŠMT